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аспірантка кафедри філософії   

УНІКАЛЬНОСТІ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ В РОЗРІЗІ 

ФІЛОСОФСЬКОГО ЗНАЧЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ 

 Кожна дитина від народження є унікальною, неповторним створінням, чия 

посмішка підвищує рівень серотоніну в крові батьків. Її цінність є безумовною, 

за фактом народженням, не зважаючи на стать, расову приналежність чи регіон 

проживання. Зростаючи, дитина починає усвідомлювати свою відокремленість 

від інших людей: вона не є частиною мами, вона окрема особистість, яка має 

бажання та потреби, вона відрізняється від інших дітей. Важливість права 

відрізнятись для дитячої свідомості полягає в тому, що це право сприяє 

формуванню усвідомлення унікальності та самосвідомості кожної дитини. Це 

сприяє формуванню самоідентифікації та визначенню власного місця у світі. 

Право бути різним допомагає дітям розуміти, що кожна особистість є цінною 

саме через свою неповторність. Це сприяє формуванню позитивного 

самовідчуття та навчає дітей толерантності, повазі до інших точок зору та 

культурних особливостей, створюючи безпечне середовище для кожного. Діти 

навчаються бачити цінність у різноманітності світу. Адже світ дійсно є 

різноманітним, включаючи в себе і дітей, з особливими потребами, у тому числі 

о освітніми.  

Інклюзивна освіта має велике філософське значення, оскільки вона 

відображає ключові принципи справедливості, рівності та гідності в сучасному 

суспільстві. Зокрема, принцип рівності та гідності, адже інклюзивна освіта 

виходить з ідеї, що всі діти, незалежно від їхньої здатності чи обмежень, мають 

право на якісну освіту. Цей принцип базується на визнанні гідності кожної 

людини та її права на рівні можливості в суспільстві та вчить учнів розуміти, 

приймати та цінувати різницю в здатностях, навичках та характерах інших 

людей. Інклюзивна освіта сприяє реалізації ідеї справедливості в освітньому 

середовищі. Вона зменшує відокремленість та соціальну нерівність, 

допомагаючи кожному індивідууму розвиватися на повну міру своїх 

можливостей, сприяючи розвитку солідарності та взаєморозуміння між різними 

групами людей.  

Тож, інклюзивна освіта допомагає кожному учневі розвивати власну 

гідність та самовизначення. Вона створює безпечні умови для самореалізації 

кожної особистості, незалежно від її особливостей чи обмежень. Філософія 

інклюзивної освіти ґрунтується на принципах людських прав, справедливості та 

гідності, сприяючи створенню більш справедливого та рівного суспільства, де 

кожна особистість має можливість отримати якісну освіту та реалізувати свій 

потенціал. Знання про свою унікальність може спонукати дітей до розвитку 

креативності та самовираження. Кожна дитина може розвивати свої інтереси та 

здібності, що сприяє її особистісному зростанню. 


